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24-25 בדצמבר 2004, גני התערוכה תל אביב

- תקנון למציגים -
א. הנחיות כלליות

ביצוע על פי דין

מובהר ומודגש כי ניהולו וקיומו של היריד ושל כל אחת מתצוגות המציגים השונים תתבצע בהתאם לכל דרישות הדין ובכפוף להוראות מסמך זה, לרבות הוראות והנחיות מטעם משטרת ישראל, הג"א, מכבי אש וכיוב'.

נוסף על ההוראה הכללית, כאמור לעיל, מתחייב המציג לקיים את כל דרישות הדין בנוגע לכל הדרישות המוטלות עליו בקשר לניהול עיסקו במהלך היריד ובקשר אליו, לרבות ניהול ספרים, הנפקת חשבוניות (או סרט קופה) ומסירתן ללקוחות וכיוב'.

מובהר ומודגש כי כל עבודות שיבצע המציג על פי הוראות מסמך זה ו/או מכוחן, יבוצעו על ידי אנשי מקצוע מקצועיים ומיומנים, כל עבודה תבוצע על פי כל תקן ו/או הנחייה מחייבת הקיימים, אם קיימים, לגבי כל עבודה וכל החומרים בהם יעשו המציגים שימוש יעמדו בכל תקן מחייב ומכל מקום, ישאו תווי תקן ישראליים.

קיום לפי ההזמנה:

המציג מתחייב לקיים את תצוגתו אך ורק על פי המוסכם בינו לבין המארגן בטופס ההזמנה ולא לחרוג ממנה, לרבות ובמיוחד לעניין תחומי העיסוק שלו ולא להציג ו/או למכור ו/או לעסוק בתחומי מסחר וכיוצא בזה שלא על פי טופס ההזמנה כלשונו.

למען הסר ספק, המציג לא יהיה רשאי למכור ו/או להגיש – בעצמו ו/או באמצעות אחרים - מוצרי מזון ומשקה אלא על פי אישור שינתן למציג מראש ובכתב.

מועד ומקום היריד 

· המארגנים שומרים לעצמם את הזכות להגביל את השטח שיושכר לכל מציג, לשנות את חלוקת השטח שבמפת היריד, לדחות את מועד היריד או להעבירו למקום אחר. 
הקמות 

· על כל המוצגים להימצא בשטח היריד לפני פתיחתו.
· אין להכניס או להוציא ציוד או מוצגים בשעות שהיריד פתוח לקהל.
· למארגנים הזכות שלא להתיר הצגת ו/או הדגמת מוצגים הגורמים למיטרד. 

שמירה

· שמירה כללית בשעות שהיריד סגור לקהל, תסופק ע"י המארגנים, אולם ללא כל אחריות לאבדן או נזק. מציג רשאי להזמין על חשבונו שומר, בתאום עם חברת השמירה  הממונה על בטחון היריד.

למען הסר ספק, מוצרי מזון לא יושארו בתחום היריד לאחר שעות הסגירה שלו.

ביטוח

· חברה המציגה ביריד עושה זאת על אחריותה הבלעדית לכל דבר. לאור זאת חייבת החברה לבטח את עצמה, רכושה, הפועלים בשמה והמבקרים בתצוגתה, נגד כל סיכון, אובדן ונזק, תהא סיבתו אשר תהא.

ניקיון
· מארגני היריד אחראים לניקיון המעברים והשטחים הציבוריים. כל מציג חייב לדאוג לניקיון התאים/השטחים/התצוגות שלו והוצאת הלכלוך למעברים.

סדר

· המציגים נדרשים להקפיד על כך שלא יפריעו זה לזה ע"י הפעלת ציוד קולי בעוצמה לא סבירה ו/או תצוגות ושילוט החורגים מתחום התא/השטח שלהם, לרבות גובה.
· בתאים - אין להוסיף שילוט חיצוני לשילוט הסטנדרטי המסופק ע"י המארגנים, אלא בהיתר מראש ובכתב.
חניה

· המציג אינו רשאי להחנות כלי רכב/משאיות/רכב הובלה בכל שטח היריד, אלא בחניונים מסודרים.
דמי כניסה

· הובהר למציג, והוא מסכים לכך מפורשות כי המארגן יגבה דמי כניסה ליריד וכי למציג לא יהיה כל חלק ונחלה בדמי הכניסה הללו ו/או כל זכות להכניס איש לשטח היריד (מלבד את עצמו ואת עובדי הדוכן שלו ואף זאת, לאחר שהמציג יעביר למארגן רשימה של עובדיו ועל פי אישורי כניסה אשר יונפקו מראש על ידי המארגן). 
ב. הנחיות תכנון ובנייה לשטח ללא התקנות

· שטח זה יימסר למציג ללא שטיח, ללא קירות, ללא שילוט חזית וללא תאורת ספוטים.  
· המציג הבונה את תצוגתו בעזרת מעצב, חייב למסור את תכנית העיצוב לאישור המארגנים חודש לפני היריד. לקבלת אישור ממכבי האש והמשטרה. המציג שמרכיב את תצוגתו ללא אישור כנ"ל, עושה זאת על אחריותו.

· בעת הקמת תאי תצוגה יחוייב המציג/המעצב לדאוג שהחלק הפונה לשכן יהיה חלק ונקי. 

בנייה לגובה

· מציג הבונה תצוגה העולה על 2.50 מ' ידאג שהחלק הפונה לשכנים יהיה נקי וחלק ללא קורות בולטות וללא  כיתוב וסימול. השכן יהיה רשאי להדביק על החלק הזה פרסומים של עצמו.
· מציג המבצע פעולת שילוט או כל הגבהה מעל גובה של 3 מ', חייב באישור ממארגני היריד.
· קיימת אפשרות לתלות כרזות מהתקרה (בתשלום נוסף ובתאום ואישור המארגנים).

תכנון חזיתות

· בשטח הכולל חזיתות, מתחייב המציג לנצל את כל החזיתות לתצוגה. אין לסגור חזיתות ע"י קירות.

חריגות שטח

· מציג אשר בזמן היריד "פולש" מחוץ לשטח הביתן יחוייב בפירוק החלק שמחוץ לשטחו.
ג. תקנון מפורט: 

הקצאת שטחי תצוגה

א.
שטחי התצוגה יועמדו לרשות המציגים החל מיום 23.12.2004 בשעה 24:00 , אך ורק לאחר שהמציגים ישלמו את מלוא דמי ההשתתפות המגיעים מהם ובתנאי שיקיימו את כל התחייבויותיהם כלפי החברה. לא ישלם מציג את מלוא דמי ההשתתפות במועד, תהיה החברה זכאית, ללא כל הודעה מוקדמת למציג, להשתמש כפי ראות עיניה בשטח התצוגה שהוקצה לו, ולראות באי התשלום את הסתלקותו של המציג מהשתתפות ביריד.

ב.
החברה אינה חייבת להקצות למציגים את מלוא שטחי התצוגה המבוקשים על-ידם:


היא זכאית להקצות שטחי תצוגה קטנים יותר מהמבוקש. החברה זכאית לקבוע שטחי תצוגה מינימליים בגין כל או איזה מהביתנים והאתרים הפתוחים; וכל מציג יהיה חייב להשתתף ביריד לפחות בשטח התצוגה המינימלי שנקבע בגין הביתן או האתר הפתוח שבו תתקיים תצוגתו.

ג.
החזקה בכל שטחי התצוגה, נשארת מוקנית לחברה, ועל המציגים להרשות בכל עת לנציגים המורשים של החברה את הכניסה לביתניהם ולתאיהם.

העברת זכויות ושטחי תצוגה

אסור למציג להעביר את זכויותיו לצד שלישי, בכל דרך שהיא. העברה, חילופין או השכרת משנה, בכל צורה שהיא, אפילו ללא תשלום, של כל השטח או חלק משטח התצוגה המוקצה וכן ייצוג של אחרים או הצגת טובין של אחרים - אסורים אלא באישור החברה מראש ובכתב.

הטובין המוצגים


אין לכסות במשך כל שעות פתיחת היריד את הטובין המוצגים וכן אין להסירם משטח התצוגה במשך כל תקופת היריד. כל תצוגה חייבת להיות פתוחה לעיני הציבור במשך כל הזמנים בהם היריד פתוח.

מכונות ומכשירים מוצגים, חייבים להיות מצויידים ומותקנים לפי כל כללי הבטיחות המחוייבים על-פי החוק ולפי כללים נוספים שהחברה זכאית לקבוע. דברים דליקים, חומרי נפץ וטובין אחרים שייראו לחברה כמסוכנים, כמזיקים לבריאות או כעלולים לגרום לאי נוחות, פיזית או נפשית, למציגים ולקהל - אסורים לתצוגה.


הקמת תאי התצוגה וקישוטם

כל הכרוך בהקמת התאים, קישוטם וסידורם ובתצוגת המוצגים - חייב להיות מושלם לחלוטין (לרבות ניקיון כל הביתנים והתצוגות) לא יאוחר מאשר 3 שעות לפני שעת פתיחת היריד. לאחר מכן לא תורשה כניסת כל רכב שהוא לשטח היריד.

בעת הקמת תאי תצוגה יחוייב המציג/המעצב לדאוג שהחלק האחורי של הבנייה יהיה חלק ונקי בצד הפונה לשכן (באותם מקרים שלא יועמדו לרשות המציגים תאי תצוגה מוכנים) קישוט התאים (לרבות תאי התצוגה המוכנים), סידורם הפנימי והתצוגה של המוצגים - יבוצעו על-ידי המציג ועל חשבונו והינם כפופים לאישור החברה. 
תכנון שטח ללא התקנות, על שטח של 20 מ"ר ומעלה בלבד, אפשרי רק במקומות מסויימים כפי שייקבע ע"י החברה. שטח זה יימסר למזמין כשאינו כולל: קירות, שטיחים, שילוט ותאורת ספוטים. בשטח הכולל חזיתות מתחייב המציג לנצל את כל החזיתות לתצוגה. קיים איסור לסגירת חזיתות ע"י קירות. ב"אי", למשל, כל ארבע החזיתות תהיינה פתוחות לקהל, בתא פינתי - שתי החזיתות פתוחות.

מציגים באתרים פתוחים יהיו רשאים להתחבר, על חשבונם, לרשת המים.

להקמה באתרים פתוחים של מבנים הדורשים עבודות חפירה וגם/או הנחת יסודות מיוחדים, יש לקבל אישור מהחברה. האישור, אם יינתן, יהיה מותנה בקבלה מראש של ערבויות כספיות לשביעות רצון החברה, כי בנעילת היריד יחזיר המציג את שטח התצוגה למצבו המקורי.
על המציגים להגיש לחברה לאישור את כל הדגמים, התכניות והשירטוטים המתאימים - לא יאוחר מאשר 30 ימים לפני יום פתיחת היריד. החלטת החברה תינתן תוך 14 יום מעת שהיא תקבל את כל האמור; על המציגים יהיה לפעול על-פי כל התיקונים והשינויים שייקבעו בהחלטת החברה. ללא אישור לא יהיה רשאי המזמין לבצע בשטח כל עבודות קונסטרוקציה וחשמל. יכולת העומס המירבית של הרצפות שונה מביתן לביתן; על כל מציג לקבל אישור מראש מהחברה על העומס המותר בשטח התצוגה שלו. המציגים זכאים, לאחר קבלת אישור מהחברה, להניח יסודות מיוחדים כדי להגדיל את יכולת העומס בתוך השטחים שהוקצו להם. לצורך קבלת האישור האמור, על המציגים להגיש לחברה תכניות מדוייקות עם פרטים ומסמכים טכניים מלאים. אישור החברה להנחת יסודות מסוכנים, אם יינתן, יהיה מותנה בקבלה מראש של ערבויות כספיות לשביעות רצון החברה, כי בנעילת היריד יחזיר המציג את שטח התצוגה למצבו המקורי.

אין לשנות או להחליף ו/או לפגוע, בכל צורה שהיא, בשטח התצוגה המוקצה. שינויים, תוספות, או פגיעות בקירות וברצפות, נעיצת מסמרים, ווים או ברגים בהם,  צביעת ומריחת קירות ורצפות וכיסוי חלונות ודלתות - כל אלה כפופים לאישור החברה. האישור, אם יינתן, יהיה מותנה בקבלה מראש של ערבויות כספיות לשביעות רצון החברה, כי בנעילת היריד יחזיר המציג את שטח התצוגה למצבו המקורי.

מציג איננו רשאי להקים את תא תצוגתו או לקשטו, באופן המכביד על דרכי מעבר, החוסם גישה חופשית לדלתות, לחלונות, לברזי כיבוי שריפות, לאזעקות כיבוי אש ולחיבורי חשמל, המכסה ציוד סניטרי, המונע חדירת אור או אויר, או הגורם לאי נוחות למציגים אחרים או לציבור. חסון כל האריגים וחומרי התפאורה מפני אש - הינה חובה מוחלטת.

על המציגים לציית בדייקנות לכל הוראות טכניות שתינתנה להם על-ידי החברה המארגנת בקשר להקמת תאים ולקישוטם. החברה רשאית לתת הוראות מיוחדות, המשתנות בהתאם לקבוצות.

המציגים ידאגו לשילוט בגודל ובצבע אחידים לפי הוראות החברה, ושם המציג חייב להופיע בו בעברית וברוסית . החברה זכאית לדרוש את הסילוק המיידי משטח היריד, של דברים שאינם תואמים להוראות דלעיל ואת החזרת מצב שטח התצוגה לקדמותו.

לא יבצע המציג מיד את האמור בדרישת החברה, תהיה החברה זכאית לעשות זאת על חשבון המציג, אחריותו וסיכונו.
בנייה לגובה
מציג המעוניין לבצע פעולות שילוט או כל סוג של הגבהה מעל גובה 3 מ' של הביתן יגיש תכנית מפורטת לאישור ממארגני היריד. המבצע תצוגה העולה על גובה של 2.50 מ', ידאג שהחלק הפונה ל"שכנים" יהיה נקי מכל כיתוב וסימול והשכן יהיה רשאי להדביק עליו פירסומים משל עצמו.

במרחק 1 מטר ומעלה מקיר ההפרדה לא יהיה רשאי המציג להדביק או לתלות חומר פירסומי שלו.
חריגות שטח
מציג אשר בזמן היריד "פולש" עם ציוד, שלטים, שולחנות, או כל ציוד אחר, יחוייב בתשלום נוסף. 

מתקנים טכניים, מכשירים ושירותים

את ההזמנות למתקנים טכניים, למכשירים ולשירותים (אור, מים, טלפון וכו') - יש להגיש לחברה על גבי הטפסים המתאימים ולא יאוחר מאשר במועדים הנקובים בראש כל טופס. לא תתקבלנה כל הזמנות לאחר המועדים האמורים. יש לצרף להזמנה תרשים המראה את התיאור המדוייק של המתקנים או המכשירים הדרושים וכן תיאור ופרטים טכניים מלאים.

חיבור תאי התצוגה והאתרים הפתוחים לרשתות החשמל והמים, יבוצעו אך ורק על-ידי המנגנון של החברה ועל חשבון המציג ועל-פי ההזמנות כאמור. עבודות חשמל ומים בתוך תאי התצוגה ובתוך האתרים הפתוחים, תעשנה על-ידי המציג ועל חשבונו.

המציגים יהיו חייבים בתשלום לחברה, לפי התעריפים שייקבעו על-ידה. בעד צריכת חשמל לתאורה,כח חשמל, מים, טלפון ושירותים אחרים, שהמציגים וגם/או קבלניהם ישתמשו בהם, החל מיום תפיסת שטח התצוגה ועד לפינויו המלא.

על המציגים לשלם לחברה תמורת המתקנים, המכשירים והשירותים, מייד עם הגשת החשבון בעדם.

פרסומת

המציגים רשאים לפרסם רק את עסקם הם ואת הטובין שלהם המוצגים ביריד. פנים תא התצוגה בלבד, עומד לרשות המציגים לצרכי פרסומת. המציגים אינם רשאים לעשות כל תצוגה או פרסומת מחוץ לגבולות תאיהם. 
אסור למציגים לעשות רעש יתר כדי למשוך לקוחות ומבקרים. השימוש ברמקולים אסור לחלוטין. כל אמצעי הפרסום, קידום המכירות והפעלת התצוגה, חייבים להתנהל באופן שלא יפגע בזכויות של מציגים אחרים ובמבקרים. כל מעשה שיביא לתלונה ממציג או ממבקר ואשר, לדעת החברה, מהווה פגיעה בזכויות של אחרים או מעמידם בסכנה או מטריד אותם - אסור. 
אי ניצול שטחים

המציגים חייבים לנצל את שטח התצוגה המוקצה ולהחזיקו מנוצל עד לנעילת היריד. כל מקום שלא ינוצל במלואו עד לפתיחת היריד, זכאית החברה, ללא כל הודעה מוקדמת למציג, ללקחו ולעשות בו כפי ראות עיניה, מבלי שהמציג יהיה זכאי לתביעה כל שהיא נגדה או להחזר סכומים כל שהם ששולמו לה על ידו ומבלי שהמציג ישתחרר מאיזה מהתחייבויותיו כלפי החברה. האמור לעיל יחול גם במקרה שהטובין שהותרו לתצוגה, לא יוצגו מכל סיבה שהיא.

פינוי המקום והוצאת הטובין

א.
על המציגים לפנות לחלוטין את שטח היריד. כל תא תצוגה, מבנה, מתקן או מקום, אשר הוקמו או שונו, חייבים להיות מפורקים או מוחזרים עד למצבם המקורי, על פי לוח הזמנים שייקבע על ידי החברה, הכל על-ידי המציגים ועל חשבונם. לאחר מועד הפירוק זכאית החברה, ללא כל הודעה מוקדמת למציג, לפרק ולסלק כל תא תצוגה, מבנה, מתקן וטובין שיישארו בשטח היריד ולבצע את העבודה הדרושה לכך על חשבון המציגים, אחריותם וסיכונם. שטח תצוגה שלא יפונה כליל על-ידי מציג עפ"י האמור בתקנון המיוחד של היריד, זכאית החברה גם לחייב בגינו, אפילו אם פונה חלקית, בתשלום דמי אחסנה בעד התקופה מיום פינוי התצוגה עפ"י האמור בתקנון המיוחד של היריד ועד ליום פינויו המלא. שיעור דמי האחסנה האמורים, נקבע בתקנות המיוחדות ליריד.

מבלי לגרוע במאומה מהאמור לעיל, תהיה החברה זכאית (אך לא חייבת) להעביר כל טובין שהם, אשר יימצאו בשטח התצוגה לאחר יום הפינוי, עפ"י האמור בתקנון המיוחד של היריד, ולאחסן טובין אלה בכל מקום שהוא שייראה לחברה. העברת הטובין ואחסנתם, יהיו על חשבון המציג, אחריותו וסיכונו.

ב.
ההוצאה משטח היריד של הטובין והמוצגים, מותרת רק לאחר שכל הסכומים המגיעים לחברה סולקו במלואם ובתנאי שכל הוראות תקנון המציגים קויימו במלואן. עד לאותו זמן, יהיו לחברה הן זכות לשעבוד והן זכות עכבון על כל הטובין המוצגים, והיא זכאית לעכבם מבלי שיהיה עליה לנקוט בהליכים משפטיים איזה שהם לביצוע זכות זו. לפיכך אין להוציא כל טובין שהם משטח היריד, ללא היתר מתאים של החברה. המציגים ובאי כוחם חייבים לציית בדייקנות לכל ההוראות, שתינתנה להם ע"י החברה, בקשר להליכי הוצאת טובין משטח היריד.

שמירה והשגחה

החברה לא תהיה אחראית כלל לכל פגיעה, גניבה, נזק, אובדן או הפסד לרכוש המציגים; היא משוחררת בזה במפורש מכל אחריות בגין האמור. המציגים רשאים להעסיק שומרים משלהם כדי לשמור על רכושם, אך שומרים אלה יורשו להשאר בשטח היריד במשך הלילה, רק לאחר תיאום עם חב' השמירה המועסקת ע"י החברה המארגנת. למען הסר ספק, מוצהר בזה כי הוראות חוק השומרים, תשכ"ז 1967 - לא תחולנה ביחסים שבין החברה לבין המציגים. סדרני היריד יעסקו אך ורק בהשגחה על הסדר, והם כפופים להוראות החברה בלבד. אסור למציגים להטיל על סדרני היריד כל תפקידים שהם.

חל איסור מוחלט על המציגים להשאיר צוות כלשהו בשטחי התצוגה במשך הלילה, לאחר השעות שבהם היריד פתוח לציבור.

ניקוי שטחי התצוגה

המציגים אחראים לסדר הטוב של שטחי התצוגה ותאי התצוגה ולנקיונם היומיומי. לא יעשו המציגים כן, תהיה החברה זכאית לבצע את כל העבודות הדרושות לכך, על חשבון המציג ולפי התעריפים שייקבעו על-ידה. המציגים יכולים להזמין אצל החברה, על גבי טופס ההזמנה המתאים ובמחירים הקבועים, שירות נקיון לשטחי ולתאי התצוגה.

אחסנת אריזות

לרשות המציגים יועמדו שטחים פתוחים לשם אחסון ארגזים ואריזות ריקות לחלוטין. אין לאחסן באותם מקומות ארגזים או אריזות שאינן ריקות. יש לסמן את כל הארגזים והאריזות בסימן בולט של המציג. הובלת הארגזים והאריזות למקומות האחסון ומהם וכן טעינתם ופריקתם - ייעשו על ידי המציגים ויהיו על חשבונם. החברה לא תישא בכל אחריות שהיא לכל פגיעה, גניבה, נזק, אובדן או הפסד לארגזים ולאריזות שלא יאוחסנו כאמור לעיל.

תג מציג

החברה תספק תג מציג למציג ולעובדים בשמו ביריד. תג זה מקנה זכות כניסה ליריד בלבד.

ביטוח

המציגים חייבים לעשות על חשבונם הם ביטוחים המתאימים כדלהלן (כולם ללא זכות חזרה של המבטח כלפי החברה):

     א. 
ביטוח במלוא הערך של המוצגים (כולל מכס, מס קניה וכל מיסים והיטלים אחרים) ושל כל הרכוש האחר של המציגים, כנגד כל הסיכונים למוצגים ולרכוש האחר בכל זמן המצאם בשטח גני היריד; וכן:

ב.
ביטוח אחריות כלפי צד שלישי (ולצורך זה יראו גם את החברה עצמה כצד שלישי)  לרבות מבקרים.

ג.
ביטוח אחריות מעבידים.
המציגים מתבקשים להודיע מיד למשטרת ישראל וכן למנהל השטח, על כל מקרה של גניבה או אובדן.

אחריות

החברה, מנהליה, פקידיה, עובדיה או סוכניה - אינם אחראים בכל דרך שהיא בעד כל פגיעה, גניבה, נזק, אבדן או הפסד, מכל סוג שהוא ומכל סיבה שהיא, שייסבלו על ידי בני-אדם או טובין בעת המצאם והיותם בשטח היריד, וכן לא יוטבו כל נזקים עקב גניבה, אש, ברק, סערה, התפוצצות, מים, גשם או כל סיבות אחרות. אי אפשר יהיה לתבוע מהחברה פיצויים מכל סוג שהוא כתוצאה מהצהרות המבוססות על טעות, או כתוצאה מאמצעים שננקטו על-ידי החברה. החברה לא תהיה אחראית לכל הפסדים שהם שייסבלו על-ידי המציגים במקרה של הפסקת שירותי חשמל ומים.

אם עקב אש, מלחמה, שביתות, התערבות הרשויות או הוראותיהן, כח-עליון או כל מאורע או נסיבה אחרים איזה שהם, תהיה החברה בדעה כי רצוי שלא לקיים את היריד כלל או שרצוי לדחותו, להפסיקו, לסיימו לפני המועד, או לקיימו במימדים מוקטנים - תהיה החברה זכאית לבטל ו/או לשנות בכל עת את החוזה שבינה לבין המציג, על ידי מתן הודעה בכתב על כך למציג; המציג לא יהיה זכאי במקרה כאמור להחזר כל שהוא של תשלומים או כספים ששולמו על-ידו לחברה. כל התחייבות שהיא של החברה תחדל להתקיים, כן החברה תהיה מנועה מלבצע אותה התחייבות בגלל עילה בלתי נמנעת איזו שהיא ובמקרה כזה לא תחול על החברה כל אחריות שהיא כלפי המציג.

המציג אחראי לכל נזקים או פגיעות לכל אדם או רכוש איזה שהם, שייגרמו על-ידי מעשה, מחדל או רשלנות של המציג, נציגיו, משרתיו, עובדיו, או כל אדם או בני-אדם אחרים שבשליטתו. כתנאי להקצאת שטח התצוגה למציג, מקבל על עצמו המציג לפצות את החברה על כל הוצאות, היטלים, הפסדים או תביעות כתוצאה מנזקים או פגיעות כאמור.

למען הסר ספק, המציג יוודא כי המוצרים ו/או השירותים אשר הוא מוכר ו/או משווק במסגרת היריד הינם תקינים ובטוחים, נושאי תו-תקן, אם יש צורך בכך ועומדים בכל דרישות הדין. המציג משחרר את המארגן ו/או את מרכז הירידים בע"מ באורח מפורש ובלתי חוזר מכל אחריות בקשר למוצרים ו/או לשירותים שהוא מוכר ו/או משווק במסגרת היריד ונוטל על עצמו לגביהם אחריות מלאה ובלתי מסוייגת.

החוזה בין המציגים לבין החברה

תקנון זה יהיה ויהווה חוזה שנעשה בין המציגים לבין החברה; וכל המציגים ביריד יהיו מחוייבים על-ידי כל ההוראות וכל אחת מההוראות של התקנון למציגים של היריד ועל-ידי כל הוראות אחרות שהחברה עתידה לתת מזמן לזמן. לחברה יהיה הכוח המלא בעניין פרוש ואסוף כל הוראות התקנון למציגים של היריד. תתעורר שאלה איזה שהיא שלא הוסדרה בתקנון זה, תהיה החלטת החברה בעניין שאלה זו סופית.

כל דבר שעל פי התקנון למציגים של היריד מותנה באישור החברה, אין החברה חייבת לתת לו את אישורה וכן היא זכאית להתנות את אישורה בכל תנאים שהם. כל אישור של החברה חייב להתקבל בכתב מראש ולא בדיעבד.

כל דבר שעל-פי התקנון למציגים של היריד, הינו נתון לדעתה של החברה או לראות עיניה, או לשיקול דעתה או לקביעתה, או להחלטתה, או שהחברה זכאית לעשותו - הינו בשיקול דעתה הבלעדי של החברה. הדבר איננו טעון כל הנמקה מצידה, איננו מקנה כל עילת תביעה נגדה, איננו מטיל כל אחריות שהיא עליה לכל נזק. המונח "מציג" כולל כל אדם, פירמה, חברה או תאגיד אחר, להם הוקצה שטח תצוגה ביריד וכן כולל קבלנים, סוכנים, נציגים, או עובדים של הנ"ל.

אי קיום החוזה

המציגים יקיימו באופן דייקני את כל אחד ואחד מקביעות ותנאי תקנון זה . אי קיום החוזה מזכה את החברה לבטל מייד וללא כל הודעה מוקדמת את הרשות של המציג להשתמש בשטח התצוגה, לסגור את תא התצוגה ולהוציא את המציג מן היריד; הכל מבלי שהמציג ישתחרר מאיזו מהתחייבויותיו כלפי החברה ומאחריותו לכל הפסד או נזק שייגרם לחברה. המציגים אחראים לנוהל ולהתנהגות סוכניהם ועובדיהם, אשר חייבים לבצע את כל הדרישות של החברה ונציגיה.

סכסוכים וסמכות שיפוט

חוקי מדינת ישראל חלים על החוזה שבין המציגים לבין החברה.
תל-אביב היא מקום הביצוע ומקום השיפוט בגין החוזה האמור ובגין כל הזכויות וההתחייבויות הנובעות ממנו. כל הסכסוכים, חילוקי הדעות, שאלות או תביעות, שיתעוררו בקשר לפרוש החוזה האמור, בקשר לכל דבר הכלול בחוזה זה או הנובע ממנו, או בקשר לזכויות, להתחייבויות או לחובות של המציגים ושל החברה - יימסרו להכרעת בורר יחיד, שימונה על-ידי נשיא לשכת המסחר תל-אביב-יפו, או בהעדר מנוי כזה, לבורר שימונה בהסכמת הצדדים. בוררות כאמור תהיה תנאי מוקדם להתחלת תובענה כל שהיא בבית משפט.

כן מוסכם בזה במפורש כי כל תביעה של המציגים כנגד החברה, חייבת להיעשות בכתב תוך 14 יום מיום נעילת היריד וכל זכות של המציגים שלא תתבע כאמור תהיה בטלה ומבוטלת.
כל הודעה שעל צד אחד ליתן למשנהו, יכולה להישלח בדואר רשום לפי המענים המפורטים בטופס הבקשה.

ד. הוראות בטיחות
לנוחיות ולבטיחות של כל המציגים והמבקרים, להלן מספר נושאים עליהם יש לשים דגש 
	בטיחות קונסטרוקציות:
	
	

	1.
	יש להמציא תכנית מפורטת חתומה ומאושרת ע"י מהנדס לכל:
	


	
	א.
	קונסטרוקציה, מבנה או מתקן זמני שגובהו מעל 250 ס"מ.

	
	ב.
	לכל מתקן המיועד לנשיאת בני אדם.

	
	

	2.
	למתקן מהסוג 1ב' יש להמציא אישור מהנדס קונסטרוקציה אשר בחן את המתקן ומצא כי תכנונו והרכבתו עונים לדרישות התקנים בישראל.

	
	

	3.
	בכל מקרה של בניית מבנה במסגרת התצוגה יש להציג תכנית מפורטת חתומה ומאושרת ע"י המהנדס המתכנן. אם המבנה מיועד לא לתפאורה בלבד, אלא לנשיאת אנשים בין אם מבקרים ובין אם מציגים, חובה להציג אישור של מהנדס קונסטרוקציה שבדק את התכנון וההרכבה ומצא שהם עונים לדרישות התקנים הישראליים.

את האישור יש להציג למשטרה ולמהנדס הבטיחות של היריד לפני פתיחת היריד. מבנה ללא אישור ייסגר והחשמל ינותק עד לקבלת האישור.


	בטיחות אש ותצוגה המלווה בשימוש באש (להבות):

	1.
	אין להביא מוצגים וחומרים דליקים או נפיצים כלשהם לביתן התצוגה.

	
	חל איסור מוחלט וגורף לעשות שימוש בחומרי דקורציה דליקים. גם ניירות ובדים ניתן לחסן נגד התלקחות. אם הדבר יבוצע מבעוד מועד והטיפול בבדים ייעשה כך שיהיה מספיק זמן להתייבשותם - לא תיפגם גמישותם וצבעוניותם של הבדים.

	
	

	2.
	תצוגה המורכבת מאחוז גבוה של מוצרי נייר וקרטון או טכסטילים (או כל מוצר דליק). את הבדים, הקרטון והשטיחים יש למגן בחומרים מונעי התלקחות ובמקרים מסוימים לסלקם בשעות הנעילה משטח היריד עד לפתיחה למחרת, הכל לפי הוראות קצין הבטיחות של היריד.

	
	

	3.
	חל איסור מוחלט על חסימה של נתיבי גישה לדלתות ולעמדות כיבוי אש. גם אם השטח שהושכר לכם כדין "גולש" וחוסם מעבר חיוני, מומלץ שעם איתור "הגלישה" תבדקו ותוודאו שלא נעשתה שגיאה ושאכן החסימה מאושרת.

	
	

	4.
	אין בשום פנים ואופן לחסום מעברים ע"י מיכשולים, גם לא כאלה ש"קל להזיז" - כסאות, שולחנות ומדפי תצוגה יש להציב בתוך שטח התצוגה ולא במעברים!!

	
	

	5.
	מציגים אשר בתצוגותיהם כלול מטען אש כגון: עץ, נייר וכו' חייבים במטפה כיבוי.

	
	

	6.
	אין להפעיל מכשיר אשר יוצר להבות אש חשופות, אלא באישור מתאים (פרטים: לפי אופי האש תינתנה הנחיות).

	7.
	אין להשתמש במקורות אש חשופים. במידה ונעשה שימוש בלהבה פתוחה שמקורה ממיכל גז ביתי, יוצב המיכל מחוץ לביתן ויחובר אל התצוגה באמצעות צנרת מאובטחת תקנית - עליכם לדאוג לקבלת אישור מטכנאי גז מורשה על ההתקנה, תוך הקפדה שייכלל במערכת מנתק אוטומטי לזרימת הגז.

	
	

	8.
	כל מציג אשר בתצוגתו מטעני אש גבוהים (כגון רהיטים, ספרים, אריזות וכד') חייב שיהיה לו בביתן התצוגה שלו מטפה כיבוי תקין. אותה הנחיה תופסת גם לגבי מציגים הכוללים בתצוגתם מכונות עובדות ומקורות חום.


	שימוש במכלי גז:

	אין להכניס לתוך הביתנים מיכל גז דחוס אלא בזמן ההכנות. עם פתיחת התצוגה חובה להוציא מכלי הגז (כולל מכלים למילוי בלונים) אל מחוץ לביתנים.

	1. 
	מכלי גז (במידת הצורך של המציג) יוצבו מחוץ לבניין, במרחק של 1 מטר לפחות מקיר הבניין ויחוברו באופן תקני ע"י צנרת מאובטחת ותקנית לתצוגה.

	2. 
	המערכת תכלול מנתק אוטומטי לזרימת הגז.

	3. 
	יש להמציא למארגנים (טרם פתיחת היריד) אישור של טכנאי גז מורשה על ההתקנה.


אלא אם התקבל אישור מוקדם ובכתב מאת מארגני היריד, חל איסור מוחלט על הכנסת מכונות פופ-קורן לשטחי היריד וכן לא תאושר הכנסת תצוגות הבנויות מקש או חומרים דליקים אחרים.
נשמח לעמוד לשירותכם במתן ייעוץ והדרכה.
הנהלת היריד
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